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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

politique du sport
Question écrite n° 98644

Texte de la question

M. Jean Grenet interroge Mme la ministre des sports sur son annonce de la création prochaine d'une
«Assemblée du sport » réunissant tous les acteurs du secteur, appelés à moderniser la gouvernance du sport
en France. Il lui demande de bien vouloir lui donner des précisions sur la mission de cette institution, sa
composition ainsi que le calendrier qui lui sera fixé pour remettre ses conclusions.

Texte de la réponse

La démarche intitulée « Assemblée du sport » doit permettre de prendre en compte l'émergence de nouveaux
acteurs, de nouvelles pratiques et de nouvelles préoccupations dans le champ sportif. Elle rassemble des
représentants issus de cinq familles d'acteurs intervenant dans le domaine du sport l'État, le mouvement sportif,
les collectivités territoriales, le monde des entreprises et la société civile. L'assemblée se déroule en deux temps
: une première période de concertation qui se déroulera de mars à juin 2011 pour échanger, confronter et
proposer sur les six thèmes retenus ; suivi d'une seconde période avec installation d'un mode de concertation
permanent. La première réunion de l'assemblée a eu lieu le 29 mars, d'abord en formation plénière (plus de 200
personnes), puis dans le cadre de groupes de travail d'une trentaine de membres, consacrés à chacune des six
thématiques retenues : développement du sport pour le plus grand nombre ; sport sain et éthique ; sport de haut
niveau ; emploi-formation ; économie du sport ; gouvernance du sport. Dans chacun de ces domaines, l'objectif
est d'identifier ce qui caractérise la situation aujourd'hui, les leviers, les freins et les pistes qui peuvent être
dégagés en termes d'innovation dans les pratiques, de modes de fonctionnement des acteurs et des publics, de
formalisation de la concertation, de meilleure cohérence dans la mise en oeuvre des politiques et des actions
entre les acteurs... La première phase de concertation, entamée le 29 mars, débouchera sur un rendu des
travaux des groupes en séance plénière courant juin 2011.
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